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Examenul de bacalaureat 2012
Proba E.c)
Proba scrisi la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 5

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtdtor-educatoare
* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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d) | xoe=eox, pentru orice x UM
1p
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Xoe=x=>xe——x——e+—=x=| x—— |[é=—[lx —— |, pentru orice x UM 3p
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Finalizare: x =§ Ip
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SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
a) 2 1 -1
A(2)=] 1 2 -1 2p
-1 1 2
det(A(2)) =6 3p
b) det(A(m)) =m> =1+l —m +m —-m = 2p
=m’ -m 3p
©) det(A(m)):0:> m>=m=0 2p
m(m—l)(m+1):03m=—l,m:0,m=1 3p
d 3x+y-z=1
m=3=:x+3y—-z=1 2p
—x+y+3z =1
o 111 . . .
Verificare: g,g,g este solutie a sistemului 3p
e) 2x+y-z=1
m=2=:x+2y-z=1 1p
-x+y+2z =1
1 1 1
=—,y=—,7=— 4
2 Y 2 2 P
f) y-z=1
m=0=><{x-z=1 lp
-x+y=1
Scazand primele 2 ecuatii se obtine y =x 2p
Inlocuind in a treia ecuatie se obtine 0 =1, imposibil, deci sistemul (S) nu are solutii pentru )
m=0 p
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